

新乡县心理健康服务进村(社区) 关怀返乡大学生

本报讯(记者 张世彬)8月4日,记者从新乡县获悉,为助力大学生健康成长,有效缓解他们的就业压力,共青团新乡县委利用暑假精心组织开展了青少年心理健康服务进村(社区)行动。近日,有关人员走进古固寨镇小屯村,聚焦返乡大学生群体,通过多种形式为他们及其家庭送上了关怀与支持。

活动现场,心理咨询师围绕“情绪管理”“人际交往”“压力调节”等大学

生普遍关注的主题,展开了生动细致的讲解,结合一个个鲜活的实际案例,深入浅出地剖析大学生在面对生活和就业时可能出现的心理问题。比如,心理咨询师讲述了一位大学生因求职受挫而陷入自我怀疑的故事,让大家感同身受。同时,心理咨询师还传授了实用的心理调适技巧,如深呼吸放松法、积极的自我暗示等,帮助大学生更好地认识自我、管理情绪。

活动特别设置了互动环节,趣味

心理游戏和真实案例分享营造出轻松愉悦的氛围。大学生们在游戏中逐渐放松了身心,积极交流自己在学习、生活和求职过程中遇到的困惑与感悟。有的同学分享自己在面试时的紧张经历,有的则交流了在处理人际关系方面的心得。大家彼此借鉴经验、互相鼓励,现场气氛十分热烈。

此次活动得到了返乡大学生们的热烈欢迎。大家纷纷表示,活动内容紧密贴近实际需求,不仅有效缓解了

内心的困惑,让他们学会了更科学的自我调节方法,更为他们未来的就业指明了方向,让大家对未来职业发展充满信心。

下一步,共青团新乡县委将继续把大学生心理健康服务工作放在重要位置,持续推进相关活动的开展,不断创新服务形式、丰富服务内容,如开展线上心理课程、举办模拟招聘会等,助力大学生健康成长,为他们的未来发展保驾护航。

病媒生物集中消杀 守护群众夏日健康

本报讯(记者 崔敬)有效降低蚊蝇等病媒生物密度,预防媒介传染病发生。8月6日,记者了解到,封丘县疾控中心(卫监所)组织专业消杀队伍,在该县城区开展夏季病媒生物集中消杀,全力守护群众夏日身体健康(如图)。

此次消杀重点聚焦公共区域及人员密集场所,包括公厕、垃圾中转站、部分主要干道及大湖等场所。工作人员采用科学配比的消杀药剂,对蚊蝇、蟑螂等病媒生物进行全方位灭杀,同时对易滋生蚊虫的积水处、垃圾死角等进行重点处理,从源头减少病媒生物滋生。

本次集中消杀活动有效降低了当地城区蚊蝇等病媒生物的密度,为居民创造了更为健康、卫生的生活环境。封丘县疾控中心(卫监所)综合卫生科科



长高云纪表示,夏季是病媒生物活动高峰期,也是传染病易发季节,呼吁广大

居民注意保持环境整洁,共同营造健康卫生的生活环境。

价值万余元包裹丢失 辅警6小时帮助找回

谈及包裹失而复得的经历,市民李先生激动不已

本报讯(记者 申长明 通讯员 张学明)“当我价值1万余元的快递包裹丢失后,本来已经不抱希望了,可是小店派出所的辅警通过调取附近监控和实地走访等方法,竟然帮我找到了丢失的包裹,真是太感谢他们了!”8月6日,谈及包裹失而复得的经历,市民李先生激动不已。

7月31日12时许,市公安局红旗分局小店派出所接到辖区某快递网点员工李先生求助,称其在送货途中不慎遗失一个价值1万余元的快递包裹。由于包裹内物品贵重,若无法寻回,李先生将面临高额赔偿。连日寻找未果后,焦急万分的他选择向小店派出所求助。

接到报警后,辅警杨朋朋迅速行动,详细询问了事发时间、地点及包裹特征,并立即调取宜兰宾馆附近的监控视频展开排查。然而,由于事发路段正在施工,部分监控画面模糊不清,追踪工作一度陷入僵局。面对焦虑的李先生,杨朋朋表示:“请放心,我们一定尽力帮您找回来!”

杨朋朋并未因困难而放弃。他重新梳理线索,反复查看大量监控视频,并同步开展实地走访。经过数小时的不懈努力,一个关键画面终于浮现:包裹疑似被一名路人捡走。然而,该人员最终进入小店镇,由于该区域社区密集、监控覆盖有限,进一步确认其身份面临巨大挑战。

为尽快找到线索,杨朋朋将监控截图发送至辖区多个村委干部群、警务工作群、网格工作群及居民联络群,广泛发动群众协助辨认。信息发出后不久,某村村干部反馈称,画面中人员与其辖区一位居民特征高度相似。杨朋朋迅速核实,最终确认该群众正是捡到包裹者。

当日18时许,经杨朋朋耐心沟通,该群众主动将完好无损的包裹交还。当李先生接过失而复得的快递包裹时,激动得连声表示感谢。

网传“70岁农民浇玉米中暑身亡”为不实信息 涉事网民被训诫

本报讯(记者 崔敬)网络不是法外之地,广大网民要遵守互联网的相关规定,不造谣、不信谣、不传谣,共同维护风清气正的网络环境。8月6日,记者了解到,封丘县赵岗镇一网民因发布“70岁农民浇玉米中暑身亡”不实言论被予以训诫。

8月4日,封丘县委网信办巡查发现,赵岗镇一网民高某在互联网平台发布视频称“河南农村70岁农民去浇玉米,人就没了”。经公安部门核实,该信息为谣言。

随后,封丘县委网信办联合当地公安部门,依法对高某予以训诫,责令删

除相关不实信息,并向其宣传互联网相关法律法规。

经训诫教育,高某深刻认识到自己的错误行为,第一时间删除所发的不实信息,并表示今后将吸取教训,严格遵守相关法律法规,以实际行动维护良好的网络生态环境。

市民贪图私利险些上当 民警精准劝阻为其止损20万元

本报讯(记者 申长明 通讯员 张学明)市民李先生在“导师”诱导下为了领取168万元“扶贫款”,准备通过银行支付20万元“验资款”。8月6日,记者从市公安局红旗分局了解到,在接到银行报警后,民警依托“警银联动”反诈机制,快速反应,精准劝阻,成功拦截一起电信网络诈骗案件,及时为群众挽回经济损失20万元。

7月29日下午4时许,市公安局红旗分局电侦大队接到辖区某银行紧急报警,称客户李先生执意取现20万元,

但对资金用途描述含糊,疑似遭遇诈骗。接警后,值班民警张伟等人立即赶赴现场。面对银行工作人员和民警的劝阻,李先生起初态度坚决,甚至准备离开。民警敏锐注意到其低声自语“红头文件会有假的吗”,随即抓住突破口展开深入询问。

经耐心劝导,李先生终于道出实情。原来,他此前被朋友拉入一个名为“国家扶贫救助”的微信群,在“导师”诱导下下载了虚假APP。对方为获取信任,竟出示伪造的“红头文件”,声称按

要求操作即可领取168万元“扶贫款”。随后,“导师”以“验资”为由,要求李先生将账户内收到的20万元“验资款”全额取出并线下交付到骗子手中。深信不疑的李先生甚至专程从郑州赶到新乡某银行办理取现。

为彻底破除李先生的侥幸心理,民警将其带回大队开展深度反诈宣防。通过两小时的案例剖析与法律讲解,李先生及时醒悟,立即停止取现。李先生对民警及时伸出援手,帮助其守住“钱袋子”,再三表示感谢。